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—\ IEFRNT4E:
ARER—MERERENFEENSN THERLEY, EFAKRNTIEY, EAEVMNLERD
5% RFFRRLAREIENEER, KKESTAHRENYIMEE, HEVRHSS, EXF
5%, MRAENRERNEETIE, BN, EAREERIEFFEN—EREYRBEMBHET
BRI RE AR R BB R M A YA M SMMRRAEIEN, WMEEYE —ENBRb#6E
RRAFERXBZEAE, EARETHMAEREZBMH, HAE280nmiH FHERYIE, 280nmAYIK
HESREAREZEBERX.
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1 AT RABELE—
EWMEMN, TEAERNERIE

3— AR 80mLx1 i | 4CEBARE | HABRAXTERIRYE;
2. RERMSKAZHLN
1R,

3= AR 40mLx 1 i 4°CIRTF
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96 FLIR (UVIR) . BILE. BRI, KZBR. #IBK (EBFF/K. BLHKYT)
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9. $EFRAUZE :
1 BEAHEEL:

O BUBRBREASTHER, 1340 BHEM; B 2mg LHENHEARE EP Beh, JIA 1.5mL
0 80%Z B, SRIEIREIES, T SO°CHM AR 20min (1 3min REHILT) | BUEERKAH
2R, ETEFHTT 12000mm Bis 10min, F 15, BE (RERETD) .

@) BRI ImL ) $0%Z BREHRS 2min, F S0°CHK A FASA 20min (&FF 3min RFHILTF),
MHERAAHEER, EZRFMHTT 12000mm B 10min, F 15, BE (RERER
), 9SCHTIE, .

2, WIS
@ BRI 30 min (MBI ERBFIT) | REREE 25°C, RBHEKE 280mm,

@ EEABARBIBREGEHEP E (95°CHTHIE) AR
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BE, 70°C/K% 30min (BEOAHARBEREZEREYMESR) R
FERASHNEER.
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RHEMES, BERA 1L5mL (AIARFRKESR) .
I BTKZERSEL, ERAIBILENE!
ZJ& T 5000rpm Fily Smin, BX 100pL J&7& E/E®RT 96 7L UV 1k,
0 100uL ZERZE 96 7L, F 280nm TiBURILE A, 7 7HEH A
TABEMANEE, AM=-ANZTE-ATAE,
I ATFKCERSE.L, AHMENE (nERE 5 MR

GE] L ERAKREYBAEERNESRERHEITZE L, BIHARRIBEIAUE 7500l 7 —30uL S8 (B
TEEMAN, BERE) , MRS, 70°CKA 30min (BANMRMEIIER L) , A0 300uL ik F=F0 420uL
2B, BAFIA 1L5mL, FERERIER L.

2EANMEEKART 1.8, FERE—EH 96 7L UV tRAQMET: HY 20uL &5 E5ER+180uL ZERE
96 FLIRF (ZEEH—HRME) , W EFBRHELSTHRT 1065, MHEQAXPH 10 EX 2
25itH.
. ERITE:
1, AR T2 y=10.598x-0.0043; x AFRERKRE (mg/mL) |, y AAA,
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2. BEAEEITE:
ABEE(mg/g T8)=[(AA+0.0043)+10.598]xV1+-Wx2
—0.1415%(AA+0.0043)=W>x2

VI--EREEHR, 1.5mL; 2---% 96 7L UV RIS _EBR BB
W---HAEE, 2mg=2x107g,
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